

Встреча с избирателями

СТОЛИН, 21. (БЕЛТА). В Доме культуры колхоза «Победа» сегодня состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета БССР — кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС, первым секретарем ЦК КП Белоруссии Тихоном Яковлевичем Киселевым, который баллотируется по Белоушскому избирательному округу.

Кратким вступительным словом собрание открыл первый секретарь Столинского райкома КПБ Г. А. Марковский.

С большим воодушевлением был избран почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Доверенное лицо кандидата в депутаты — председатель колхоза «Победа» М. М. Горошко ознакомил собравшихся с биографией кандидата в депутаты, рассказал о его трудовой и общественно-политической деятельности.

Затем выступили секретарь партийной организации колхоза «XIX партсъезд» Ч. В. Олешкевич, председатель исполкома Рубельского сельского Совета народных депутатов М. С. Грицук, тракторист колхоза «Рассвет» И. И. Бурда, учительница Белоушской средней школы О. С. Ольгомец, главный агроном колхоза имени Чапаева Л. М. Пинчук, председатель колхоза «Советская Белоруссия» Л. Е. Жук. Они говорили о всеобщем подъеме, который определяет в эти дни работу производственных коллективов по реализации заданий первого года одиннадцатой пятилетки, о твердой решимости работать по-ударному, с честью выполнить решения XXVI съезда КПСС. Выступающие призвали всех избирателей Белоушского избирательного округа на предстоящих выборах единодушно отдать свои голоса за товарища Т. Я. Киселева.

Тепло встреченный собравшимися выступил кандидат в депутаты Верховного Совета БССР Т. Я. Киселев. Он выразил сердечную благодарность за выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета республики, за теплые слова и добрые пожелания. Оказанное мне доверие, подчеркнул выступающий, я рассматриваю как одно из многочисленных проявлений безграничной преданности трудящихся своей Коммунистической партии, ее Центральному Комитету, Политбюро ЦК КПСС во главе с выдающимся политическим и государственным деятелем современности, всеми нами глубоко уважаемым товарищем Л. И. Брежневым. Наша партия и Советское правительство делают все необходимое для дальнейшего роста экономического и оборонного могущества нашей Родины, для повышения благосостояния советских людей, сохранения и упрочения мира на земле.

Т. Я. Киселев рассказал о ходе выполнения решений XXVI съезда КПСС в промышленности, строительстве, сельском хозяйстве, повышении благосостояния трудящихся, подчеркнул необходимость в каждом трудовом коллективе глубоко проанализировать причины допущенных недостатков, упущений и быстрее устранить

их. Главное, на чем должно быть сосредоточено внимание партийных, советских, хозяйственных органов, всех тружеников, — всемерная интенсификация производства, повышение его эффективности. Задача заключается в том, чтобы рост производства все в большей степени осуществлялся за счет повышения производительности труда, ускорения научно-технического прогресса, более полного использования резервов. Очень важно сейчас создать в каждом трудовом коллективе обстановку творческого поиска путей экономного использования материальных ресурсов, нетерпимого отношения к любым проявлениям безответственности и бесхозяйственности, повысить дисциплину труда, внимание к нуждам и заботам людей.

Первостепенная задача дня для сельских тружеников — сполна убрать и сохранить все, что выращено. Необходимо максимально использовать резервы и возможности, чтобы в достатке обеспечить грубыми и сочными кормами и общественное стадо, и скот, находящийся в личной собственности населения. Колхозам и совхозам Столинщины надо быстрее ликвидировать допущенное отставание в производстве молока, мяса, лучше заботиться о механизации труда в животноводстве, внедрении передового опыта, достижений науки. Надо больше продать государству сельскохозяйственной продукции, организованно и на высоком агротехническом уровне провести сев озимых, подъем зяби, тщательно и всесторонне подготовиться к предстоящей зимовке скота.

В заключение Т. Я. Киселев выразил уверенность, что труженики Столинского района, как и все советские люди, горячо одобряя и поддерживая внутреннюю и внешнюю политику КПСС и Советского правительства, приумножат свой вклад в осуществление продовольственной программы, выполнение решений XXVI съезда КПСС.

_

С полным текстом
документа можно
ознакомиться в
библиотеке